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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA  – SEGUNDA  

SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

SETE/MAIO/2026. 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, na sede do Legislativo Municipal, situada à Rua Deputada Maria Pena, 

nº 01, a Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste reuniu-se para a 

Sétima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura. Antes de iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente, Vereador 

Dorinato Artur Soares procedeu à leitura bíblica. Após a leitura, o Senhor 

Presidente determinou à Primeira Secretária Stella Maíra Dias Mendes, que 

realizasse a chamada dos Vereadores, constatando-se as seguintes 

presenças: Adlson Tavares de Castro, Claudiano Júnior Tavares, Dorinato 

Artur Soares, Francisco de Souza Paulino, João Aparecido Prata, José Fábio 

Santos de Almeida, Sirlan Melo dos Santos, Stella Maíra Dias Mendes e 

Uanderson Geraldo Xavier. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sétima Reunião Ordinária da Segunda Sessão 

Legislativa da Décima Sexta Legislatura, dando início aos trabalhos 

cumprimentando a todos os presentes. Na sequência, na PRIMEIRA PARTE 

– EXPEDIENTE O Sr. presidente informou que a Ata da Sexta Reunião 

Ordinária foi disponibilizada no Sistema Eletrônico do Poder Legislativo para 

leitura dos Vereadores. Na sequência a Ata da Sexta Reunião Ordinária foi 

colocada em discussão e logo em seguida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente solicitou a Primeira Secretária que 

procedesse a Leitura das seguintes correspondências Recebidas e Expedidas 

pelo Poder Legislativo. Recebidas: ofício n.º 052/2026 Enviado Pelo Poder 

Executivo encaminhando Projeto de Lei que “Fixa o novo Perímetro Urbano 

do Município de São Sebastião do Oeste- Sede, Estado de Minas Gerais, e da 
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outras providencias”; ofício n.º 054/2026 Enviado Pelo Poder Executivo 

encaminhando resposta ao ofício n.º 014/2026; ofício n.º 056/2026 Enviado 

Pelo Poder Executivo encaminhando Projeto Substitutivo ao Projeto de Lei 

n.º 006/2026 que “Altera a redação dos artigos 92 e 105 da Lei n.º 209, de 

24 de setembro de 1991 (Dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores da 

Administração Direta das Autarquias e Fundações Públicas da Prefeitura 

Municipal de São Sebastião do Oeste e da outras providencias), para 

regulamentar a concessão de licença paternidade e licença prêmio”; ofício 

n.º 001/2026 Enviado Pelo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura 

Urbana solicitando a indicação de vereadores para compor a comissão de 

estudo da Lei de parcelamento do Solo Rural do nosso Município; ofício n.º 

006/2026 Enviado Pelo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura 

Urbana solicitando a gravação das reuniões das comissões realizadas nos 

dias 17 de dezembro de 2025 e 22 de abril de 2026; ofício n.º 006/2026 

Enviado Pela Diretora do IPSEM solicitando a indicação de servidor do Poder 

Legislativo para compor a comissão responsável pela organização e 

Condução do Processo eleitoral para escolha de Conselheiro Fiscal do IPSEM. 

Ofícios Expedidos: ofício n.º 015/2026 enviado ao Poder Executivo 

convocando os secretários Municipais para participarem de reunião das 

comissões no dia 22 de abril de 2026; ofício n.º 016/2026 enviado ao 

SINTRAM em resposta ao ofício n.º 054/2026 liberando o uso do Plenário 

para realização de reunião com Servidores Municipais; ofício n.º 017/2026 

enviado ao Secretário Municipal de Educação informando a Devolução de 

numerários para serem gastos em atividades da educação do nosso 

Município; ofício n.º 018/2026 enviado ao Poder Executivo convocando os 

secretários Municipais para participarem de reunião das comissões no dia 27 

de abril de 2026; ofício n.º 019/2026 enviado a AVICOM convidando seus 

representantes para participarem da reunião das comissões no dia 27 de 

abril de 2026; ofício n.º 020/2026 enviado ao Senhor Mateus Henrique de 
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Souza em resposta a seu requerimento; ofício n.º 021/2026 enviado ao 

Senhor Warlon Carlos Elias em resposta a seu requerimento; ofício n.º 

022/2026 enviado ao Tribunal Regional Eleitoral solicitando a prorrogação de 

coleta biométrica em  nosso Município; ofício n.º 023/2026 enviado a 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura Urbana informando o nome 

dos vereadores que vão compor a Comissão para discussão do parcelamento 

do solo do nosso Município; ofício n.º 024/2026 enviado a Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura Urbana em resposta ao ofício n.º 

009/2026; ofício n.º 025/2026 enviado ao IPSEM informando a indicação da 

Servidora Efetiva do Poder Legislativo para compor a Comissão para 

Condução da eleição de Conselheiro Fiscal; ofício n.º 026/2026 enviado ao 

Tribunal Regional Eleitoral solicitando a prorrogação de coleta biométrica em  

nosso Município para mais 1 dia. Dando continuidade à Sessão o Sr. 

Presidente determinou que a Agente Legislativa procedesse à apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Requerimento n.º 002/2026 de autoria da Vereadora Stella Maira Dias 

Mendes, que solicita esclarecimentos correlacionados a execução de Obra 

Públicas em nossa Cidade. O Sr. Presidente determinou que a Agente 

Legislativa procedesse à apresentação, leitura e disponibilização no sistema 

eletrônico do Poder Legislativo de cópias do Requerimento n.º 003/2026 de 

autoria do Vereador Francisco de Souza Paulino, que solicita esclarecimentos 

correlacionados ao cumprimento da Lei Municipal n.º 805 de 2021. O Sr. 

Presidente determinou que a Agente Legislativa procedesse à apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Projeto de Lei n.º 010/2026 que “Fixa o novo Perímetro Urbano do 

Município de São Sebastião do Oeste- Sede, Estado de Minas Gerais, e da 

outras providencias”, o qual e de competência das Comissões de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças, Orçamento, Tomadas de Contas e Serviços 

Públicos Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. O Sr. 
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Presidente determinou que a Agente Legislativa procedesse à apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Projeto Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 006/2026 que “Altera a redação 

dos artigos 92 e 105 da Lei n.º 209, de 24 de setembro de 1991 (Dispõe 

sobre o Regime Jurídico dos Servidores da Administração Direta das 

Autarquias e Fundações Públicas da Prefeitura Municipal de São Sebastião do 

Oeste e dá outras providencias) para regulamentar a concessão de licença 

paternidade e licença prêmio”, o qual e de competência das Comissões de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamento, Tomadas de Contas e 

Serviços Públicos Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. O 

Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a 

apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder 

Legislativo de Cópias da Emenda Modificada Redacional n.º 001 ao Projeto 

de Lei n.º 005/2026. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que 

procedesse a apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico 

do Poder Legislativo de Cópias da Emenda Modificada Redacional n.º 001 ao 

Projeto de Lei n.º 009/2026. NA SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA O Sr. 

Presidente informou aos vereadores que está incluído na pauta desta 

reunião o Projeto de Lei n.º 004/2026, Projeto de Lei n.º 005/2026 

acompanhado de Sua Emenda Modificativa Redacional n.º 001, Projeto de 

Lei n.º 007/2026, Projeto de Lei n.º 009/2026 acompanhado de Sua 

Emenda Modificativa Redacional n.º 001, Requerimento n.º 002/2026 e 

Requerimento n.º 003/2026. Em seguida o Requerimento n.º 002/2026 de 

autoria da vereadora Stella Maíra Dias Mendes, que “Solicita esclarecimentos 

correlacionados a execução de Obras Públicas nas Ruas de Nossa Cidade” Foi 

colocado em única discussão manifestando-se a Vereadora Stella Maíra Dias 

Mendes cumprimentando a todos os presentes, dizendo que o presente 

requerimento está solicitando ao Poder Executivo a instalação de placas de 

identificação de ruas nos Bairros São José e São João, pois devido as ruas 
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não terem as devidas sinalizações os correios não faz a entrega de 

correspondências nestes Bairros. Manifestou-se o Sr. Presidente reforçando 

que na Legislatura passada o então Vereador Rômulo Roncally Beirigo fez 

diversas vezes a cobrança desta sinalização nestes Bairros, Porém depois de 

1 ano e meio de sua gestão esta questão ainda não foi resolvida. Após a 

discussão o requerimento n.º 002/2026 foi colocado em única votação, 

resultando aprovado por unanimidade. Em seguida o Requerimento n.º 

003/2026 de autoria do vereador Francisco de Souza Paulino, que “Solicita 

esclarecimentos correlacionados ao cumprimento da Lei Municipal n.º 

805/2021” Foi colocado em única discussão manifestando-se o Vereador 

Francisco de Souza Paulino cumprimentando a todos os presentes, dizendo 

que o presente requerimento está solicitando ao Poder Executivo a tomada 

de providencias para diminuir a questão de cães de porte grande soltos nas 

nossas ruas. Após a discussão o requerimento n.º 003/2026 foi colocado em 

única votação, resultando aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de 

Cópias do Parecer Conjunto n.º 010/2026 da Assessoria Jurídica e das 

Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de Serviços Públicos Municipais. 

O Projeto de Lei n.º 004/2026 que “Denomina Demerval José Soares a 

Unidade Básica de Saúde do Distrito de Serra Negra”, foi colocado em 

primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade e segue para sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente 

determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e 

disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de Cópias do 

Parecer Conjunto n.º 011/2026 da Assessoria Jurídica e das Comissões de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamentos, Tomada de Contas e de 

Serviços Públicos Municipais. A Emenda Modificativa Redacional n.º 001 ao 

Projeto Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 005/2026, foi colocada em 
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primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovada por 

unanimidade. O Projeto Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 005/2026 que 

“Reestrutura o Conselho Municipal de Saúde do Município de São Sebastião 

do Oeste/MG, dispõe sobre sua natureza jurídica, organização, 

competências, funcionamento, garantias institucionais, mecanismos de 

transparência e controle social, e da outras providencias”, foi colocado em 

primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade e segue para sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente 

determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e 

disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de Cópias do 

Parecer Conjunto n.º 012/2026 da Assessoria Jurídica e das Comissões de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamentos, Tomada de Contas e de 

Serviços Públicos Municipais. O Projeto de Lei n.º 007/2026 que “Autoriza 

abertura de Crédito Adicional, do tipo Especial, para restabelecimento 

Emenda Impositiva de 2025, no orçamento do Município de 2026”, foi 

colocado em primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado 

por unanimidade e segue para sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente 

determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e 

disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de Cópias do 

Parecer Conjunto n.º 013/2026 da Assessoria Jurídica e das Comissões de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamentos, Tomada de Contas e de 

Serviços Públicos Municipais. A Emenda Modificativa Redacional n.º 001 ao 

Projeto de Lei n.º 009/2026, foi colocada em primeira e segunda discussão e 

votação, resultando aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n.º 

009/2026 que “Autoriza o Poder Executivo a instituir a vacinação domiciliar 

para pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA, bem como para 

pessoas com deficiência, mobilidade reduzida, transtorno do 

neurodesenvolvimento ou outras condições que imponham barreiras 

relevantes ao acesso à vacinação em unidades de saúde, no âmbito do 
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Município de São Sebastião do Oeste/MG”, foi colocado em primeira e 

segunda discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade e segue 

para sanção do Poder Executivo. NA TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, O 

Senhor Presidente solicitou à Primeira Secretária, Vereadora Stella Maíra 

Dias Mendes, que procedesse à chamada dos Vereadores para uso da 

palavra. Manifestando-se o Vereador Adlson Tavares de Castro expondo para 

os demais vereadores algumas questões que vem ocorrendo em nosso 

Município com os Operadores de Máquinas Pesadas. Após manifestação de 

todos os vereadores ficou ajustado a convocação do Secretário Municipal de 

Trânsito e Transporte, bem como do Secretário Municipal de Gestão Pública 

e da Procuradora Geral do Município para a próxima reunião Ordinária, para 

obter mais informações e esclarecimentos sobre os fatos relatados. 

Manifestou-se também o Vereador João Aparecido Prata Agradecendo a 

presença dos visitantes nesta Sessão. Manifestou-se também o Vereador 

Sirlan Melo dos Santos Agradecendo a presença dos visitantes em especial 

do seu Tio que veio de Alagoas para prestigiar a nossa Reunião. Na 

sequência, o Senhor Presidente informou aos Vereadores que a pauta para a 

próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia 20 de maio de 2026 será 

encerrada no dia 19 de maio de 2026 às 15 horas. Não havendo mais nada a 

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos desta sessão. E, 

para constar, eu, Stella Maíra Dias Mendes, Primeira Secretária deste Poder 

Legislativo, mandei lavrar a presente ata, que, após lida, discutida e 

aprovada, será assinada por todos os vereadores. Câmara Municipal de São 

Sebastião do Oeste, sete de maio de dois mil e vinte e seis. 

 

 

  Dorinato Artur Soares                     Francisco de Souza Paulino 
            Presidente                                           Vice-Presidente 
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Stella Maíra Dias Mendes                  João Aparecido Prata 

              Primeira Secretária                             Segundo Secretário 
 
 

Adlson Tavares de Castro                Claudiano Júnior Tavares 
                      Vereador                                            Vereador 
 
 
 

José Fabio Santos de Almeida           Sirlan Melo dos Santos                 
Vereador                                                 Vereador 

 
 

 
Uanderson Geraldo Xavier 

                                                Vereador 
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